Orebro lans BF
Arsmotessilver 2022-11-20

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 42. Medel: 294.2.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 3774 64.19 Dejana Sverker - Ann-Christin Ahlstrém 50940 31274 Orebridgen
2 4 362.6 61.66 Jimmy Herrdin - Magnus Hultman 81411 14044 Orebridgen - Lindesbergs BS.
3 11 340.6 57.92 Joakim Johansson - Johan Karlsson 68245 32229 ABK Singelton, Askersund - Orebridgen
4 9 327.6 55.71 Lennart Johansson - Leif Ernstsson 20178 13674 ABK Singelton, Askersund - Lindesbergs BS
5 16 326.4 55.52 Gunnar Gothberg - Marie Géthberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
6 6 3194 5432 Rolf Johansson - Leif Lindman 11078 29464 Orebridgen
7 3 3104 52.79 Lars S Karlsson - Dan Storas 63419 64231 Orebridgen
8 7 302.4 51.43 Johan Sverker - G6the Binning 50941 28088 Orebridgen
9 14 283.4 48.20 Anki Johansson - Bertil Blomqvist 29219 7823 Orebridgen
10 1 270.6 46.02 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Orebridgen - ABK Singelton, Askersund
11 10 269.4 4582 Anders Félling - Per-Arne Pettersson 60126 10898 Orebridgen
12 5 263.4 44.80 Allan Oberg - Ylva Kéllgvist 90229 82474 Nora BK
13 12 2574 43.78 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Nora BK
14 8 237.6 40.40 Jan Lindgren - Jérgen Pedersen 90754 64550 Orebridgen
15 2 232.6 39.55 Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933 Orebridgen
16 13 225.6 38.36 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
1 495 Bésta kontrakt 2 & EKn2 Bésta kontrakt 3 4764 Bésta kontrakt
Nord vED76 3NT O =-400 Ost v KKn3 74 OD-61400 |Syd v DKn 4v SD-1-100
Ingen + Kn7 NS + Kn1087 ov + K1042
#76432 & ¢ v & NT #Kn64 & ¢ v & NT #EKn64 & ¢ v & NT
4E73 4 KKnlO N6 3353 41073 « KD65 N 6 12129 11 4KKn3 4 ED1095 N7 3935
vK109 v8542 S 6 3453 v 64 v D95 S 6 12118 11 v EK8 v6 S73935
¢ E982 ¢ KD43 079989 ¢ 654 +D9 071141 ¢+ ED987 ¢ Kn653 O 5 104 9 8
#K105 #DKn V79989 #D10983 #K752 V71141 #52 #1097 vV 5 104 9 8
4 D8642 4984 482
vKn3 vE10872 v 10975432
+ 1065 + EK32 *-
#E98 *E »KD83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 3NV-1 *7 50 140 00|16 1 4v S+2 &3 680 140 00| 5 12 44 V-1 vQ 100 11.0 3.0
14 3 2NO+1 49 -150 12.0 20| 7 10 4v S+1 3 650 80 6.0 7 10 3NV-1 vJ 100 11.0 3.0
16 1 3vO+1 ¢5 -170 100 40| 8 9 4v S+l *9 650 80 6.0{11 6 44 V-1 vQ 100 11.0 3.0
11 6 3NO= 43 -400 80 6.0{11 6 4v S+1 9 650 80 6.0(16 1 440-1 vT 100 11.0 3.0
7 10 3NV +1 v7 -430 3.0 11.0|14 3 4v S+1 v4 650 80 6.0{15 2 4vS-1 *2 -50 6.0 8.0
8 9 3NO+1 +6 -430 3.0 11.0|15 2 4v S+1 &T 650 80 6.0{14 3 24 V+2 a4 -170 4.0 10.0
13 4 3NV +1 v7 -430 3.0 11.0| 5 12 4v S= 3 620 10 130 8 9 44 0= &K -620 1.0 13.0
15 2 3NV+1 49 -430 3.0 11.0|13 4 4y S= *9 620 10 130(13 4 44 0= +K -620 1.0 130
4 & K107 Bésta kontrakt 5 a2 Bésta kontrakt 6 & K8643 Bésta kontrakt
Vast vEK94 44 N D -2 -500 Nord v 963 7NTO =-1520 |Ost vK9742 INT O =-90
Alla + 10984 NS 4 6532 ov +82
#D5 & ¢ v & NT #DKn964 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
« D94 ~E6 N29 385 4 KKn10876 & ED9 N21100 4 E975 4Knl102 N6 67 66
vKn10652 vD873 S29285 v KDKn8 vE S21100 vD103 vES8 S 667 6 6
+75 ¢E O 104 9 5 8 ¢E ¢+ KD107 O 1112121313 ¢E97 10643 O77677
*E87 #KKn9643 V 9 2 102 8 *82 #EK753 V 1112121313 2963 #EKn82 V77577
4 Kn8532 4543 4D
v- v 107542 v Kn65
+ KDKn632 + Kn9g4 + KDKn5
#102 «10 #KD754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 5¢DN= 4A 750 140 00| 6 13 64 V+1 *Q -1010 140 00| 6 13 2v N= +3 110 13.0 1.0
6 13 5¢ N= s A 600 120 20| 1 3 6NV+1 *Q -1020 70 7.0[16 2 2v N= aJ 110 13.0 1.0
16 2 24 N= *4 110 100 4.0| 9 10 6NV +1 a2 -1020 70 7.0 9 10 3NS-1 a7 -50 9.0 50
8 11 4¢ N-1 9 -100 70 7.0[|12 7 6NV +1 2 -1020 70 7.0(12 7 4v N-1 *T -50 9.0 5.0
9 10 4¢ S-1 A -100 70 7.0{14 5 6NO+1 v2 -1020 70 70| 1 3 2NS-2 a7 -100 3.0 11.0
1 3 4aV+l +K -150 40 100(15 4 6NV +1 v5 -1020 70 7.0| 8 11 2NS-2 a7 -100 3.0 11.0
12 7 4v V+1 *T -650 20 12016 2 6NO+1 ¢4 -1020 70 7.0(14 5 4v N-2 ¢4 -100 3.0 11.0
15 4 54DS-3 A -800 0.0 14.0| 8 11 74 V= LY -1510 0.0 14015 4 4vS-2 vA -100 3.0 11.0
7 4 D1042 Basta kontrakt 8 4 Kn985 Basta kontrakt 9 4653 Basta kontrakt
Syd v 1082 5v V =-650 Vast v KKn73 2NT N =120 Nord v K107653 3v N =140
Alla + E864 Ingen +D ov + K3
#Kn7 & ¢ v & NT #E962 & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v & NT
46 4 E87 N4 2284 aD42  #E763 N9 9 8 8 8 4 KD872 & EKn4 N659 46
vK75 v EDKn94 S 42284 v6542 vE108 S 998838 v- vED9 S65956
¢ KD10732 ¢5 O 9 11115 8 + 10764 ¢ E52 04 4555 4975 ¢Knl0642 O 7 8 4 8 7
#E42 #D963 V 9 10115 8 «83 #DKn5 V44555 #D8763 #102 V78487
& KKn953 4 K10 » 109
v63 vD9 v Kn842
+ Kn9 + KKn983 + ED8
#K1085 *K1074 #EK95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 5 Pass 70 7.0 9 12 24 N+2 ¢ A 130 140 00| 7 14 2v S+1 oK 140 140 0.0
2 4 Pass 70 7.0|13 8 2NS= +4 120 120 20| 2 4 44 V-1 v5 100 12.0 2.0
7 14 Pass 70 7.0|15 6 3#N= ¢ A 110 9.0 50| 9 12 4v N-1 &T -50 8.0 6.0
9 12 Pass 70 7.0(16 3 2#S+1 ¢4 110 9.0 50|15 6 4vy N-1 *J -50 8.0 6.0
10 11 Pass 70 7.0| 2 4 INO-2 +8 100 50 9.0(16 3 4vS-1 oK -50 8.0 6.0
13 8 Pass 70 7.0| 7 14 INO-2 +3 100 50 90| 1 5 4vy N-2 &T -100 3.0 11.0
15 6 Pass 70 7.0|10 11 INO-1 +3 50 2.0 12.0|10 11 4vDS-1 &K -100 3.0 11.0
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16 3 Pass 70 70| 1 5 2vS-1 *8 -50 0.0 14013 8 4a V= v5 -620 0.0 14.0
10 #7652 Basta kontrakt 11 # Kn96 Basta kontrakt 12 «KD Basta kontrakt
Ost v EKn 5NT O =-660 Syd v K975 3# SD-1-100 Vast v KDKn94 44 N =620
Alla + Kn1076 Ingen + K8 NS ¢ EK
*K72 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v o NT #Kn432 & ¢ v & NT
4E3 4KKn1098 N 4 1 4 2 2 4 KD10754 «E3 N86 7 45 « 104 « EKn5 N9 7 9 109
vD2 v 10983 S41422 v 104 v EKn83 S867 45 vE108 v7652 S 97 9 109
¢ EK9432 +D O 9 109 1011 ¢43 ¢ E10952 O56 6 8 8 ¢ Kn972 ¢ D864 036334
#DKn9 #E105 vV 9 109 1011 #1032 «D8 V566838 D875 #96 V36334
«D4 « 82 4987632
v K7654 v D62 v3
¢85 ¢ DKn76 ¢ 1053
#8643 *Kn964 #EK10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 6¢V-4 vA 400 140 00| 3 5 4eV-2 *A 100 130 10| 3 5 4a4S= 8 620 11.0 3.0
11 12 3¢ V= &2 -110 120 20|10 13 3¢ O-2 8 100 13.0 1.0|10 13 44 S= &7 620 11.0 3.0
1 7 3NO+1 ¥5 -630 90 50| 1 7 3aV-1 *A 50 9.0 50|11 12 44 S= *7 620 11.0 3.0
16 4 3NV+1 vA -630 90 50| 2 6 4eV-1 *A 50 90 50(14 9 44 S= *7 620 11.0 3.0
2 6 44 V+1 *2 -650 6.0 80(|14 9 240-= +Q -110 50 90| 2 6 3#N= *9 110 6.0 8.0
8 15 3NO+2 &3 -660 3.0 11.0|16 4 24 0O= 28 -110 50 9.0{16 4 3NN-1 +6 -100 4.0 10.0
14 9 3NV +2 a7 -660 30 11.0(11 12 34 V= *A -140 20 120 1 7 3#N-2 +6 -200 20 12.0
10 13 3NV +3 *7 -690 0.0 14.0| 8 15 44 V= *A -420 0.0 14.0| 8 15 4NN-3 +6 -300 0.0 14.0
13 & Kn87 Bésta kontrakt 14 4 Kn10643 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v D97543 64 O =-1430 Ost v KD6 5¢v O =-450 Syd vD1096 INT V =-1520
Alla ¢ 9642 Ingen ¢ 102 NS + D875
*- & ¢ v & NT *875 & ¢ v o NT *8764 & ¢ v & NT
4K542  #E963 N3361S3 a K72 «ED8 N2 32583 «ED1092 483 NO1210
v- v K862 S$33613 v 853 v EKn72 S$23253 vEKn75 vK8 S01210
¢ Kn875 ¢ EK3 09 106 129 ¢ DKn974 +38 O 1010118 10 ¢+ K9 ¢+ E1032 O 1312111213
#ED654 #K2 V 10106 129 *62 #EKD109 V 1010118 10 #53 #EKD92 V 1312111213
«D10 495 +« KKn764
v EKn10 v 1094 v 432
+ D10 + EK653 + Kn64
#Kn109873 #Kn43 #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 4e V= ¢4 -620 120 20|16 5 4vO-1 ¢ A 50 140 00| 2 8 44 V= ¢7 -420 140 0.0
4 6 4e V= v4 620 12.0 20| 4 6 2vO+1 +A -140 120 20| 9 1 3NO+2 4 -460 11.0 3.0
15 10 44 V= v3 -620 120 20| 9 1 3NV= 43 -400 9.0 50|15 10 3NO+2 +J -460 11.0 3.0
9 1 3NO+1 &) -630 8.0 6.0{12 13 3NO= 49 -400 90 50| 3 7 3NV+3 ¢7 -490 4.0 10.0
11 14 4e V+1 v7 -650 6.0 80| 3 7 3NV+1 3 -430 50 90| 4 6 3NO+3 ¢4 -490 4.0 10.0
12 13 3NO+2 #J -660 4.0 10.0|15 10 3NV +1 3 -430 50 9.0|11 14 3NV +3 *7 -490 4.0 10.0
2 8 44 0+2 &) -680 10 130 2 8 3NV+2 a4 -460 10 13.0(12 13 3NO+3 +v3 -490 4.0 10.0
16 5 44 0+2 &J -680 1.0 13.0(11 14 3NV +2 *T -460 10 130(16 5 3NO+3 v2 -490 4.0 10.0
16 4108643 Basta kontrakt 17 a2 Basta kontrakt 18 4 K104 Basta kontrakt
Vast v 10963 5¢ VD-1200 Nord v K10742 44 O =-420 Ost v DKn32 6¢ O D-2300
ov *- Ingen * K42 NS +75
«ED104 & ¢ v & NT *K652 & ¢ v & NT *EK64 & ¢ v & NT
49 # DKn N5 2 6 104 4 Knl065 «EK94 N4 4534 475 » 986 N9 2572
vK vE7542 S 526 104 v E965 v Kn8 S44534 vEK109874 v5 S 112 57 11
¢ KKn87542 ¢ E96 O 8 105 3 7 ¢+ ED9 ¢ 1085 08 8 8 109 .- ¢ EKDKn109842 2 105 2 2
#Kn962 »K85 vV 8 105 3 7 #Kn3 #ED98 vV 8 8 8 109 #10973 »- vV 2 105 2 2
4 EK752 4 D873 4 EDKn32
v DKn8 vD3 v6
+ D103 + Kn763 463
*73 #1074 #DKn852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 34DS+1 vK 630 140 00|10 2 44 O-2 vQ 100 130 10| 3 9 3NO-6 3 300 120 2.0
7 5 5¢DV-2 &3 500 120 2.0|13 14 44 O-2 v3 100 130 10| 7 5 64DO-2 &A 300 120 2.0
4 8 44 S+1 vK 450 100 40| 7 5 440-1 vQ 50 9.0 50|10 2 6¢4DO-2 v¥6 300 120 20
1 11 34 S+1 vK 170 70 7.0(16 6 44 0-1 +6 50 9.0 50| 1 11 S5vV-3 2A 150 6.0 8.0
10 2 24 S+2 *6 170 70 7.0| 1 11 3NO= 3 -400 6.0 8.0|12 15 5v V-3 *A 150 6.0 8.0
12 15 5¢ V-1 43 100 40 100| 3 9 44 0= vQ -420 20 12.0|13 14 5v V-3 a4 150 6.0 8.0
3 9 3eV+2 43 -150 20 120| 4 8 44 0= +6 -420 20 12016 6 5¢ O-1 v6 50 2.0 12.0
16 6 3NO+1 42 -630 0.0 14.0|12 15 44 O= *4 -420 20 120| 4 8 5¢ 0= *Q -400 0.0 14.0
19 4E8 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 4 K53 Basta kontrakt
Syd v 65 44 S =420 Vast v EKn1096 34 V =-140 Nord v EKn87 ANT N =630
oV + KDKn876 Alla 4108 NS + D632
#K108 & ¢ v & NT #DKn862 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
21062 495 N 6 105 106 «E107 «K854 N45 445 » 106 « D82 N 8 9 101010
v 103 v EKD984 S 5 105 106 v8542 vKD S 45545 v 954 v K32 S 8 9 101010
¢1043  +92 071711 ¢ED643 ¢ 9 0988938 ¢ E8754 ¢ K9 054333
#ED953 #Kn64 v71711 *4 #EK9753 V988898 #Kn84  #97532 V54333
« KDKn743 « DKn963 & EKn974
vKn72 v73 vD106
¢E5 ¢ KKn752 + Knl0
*72 +10 *K106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 10 44 N+2 42 480 140 00| 6 8 3#DO-2 v7 500 140 00| 4 10 3NN+2 &3 660 13.0 1.0
5 9 44 S+1 vT 450 9.0 50| 2 12 3NV-2 v9 200 120 20| 5 9 3NN+2 &2 660 13.0 1.0
11 3 44 S+1 vT 450 90 50| 4 10 2NO-1 v7 100 9.0 50| 6 8 44 N+1 &2 650 9.0 5.0
13 1 44 S+1 vT 450 9.0 50(16 7 3+0-1 v7 100 9.0 50(11 3 44 N+1 &3 650 9.0 5.0
14 15 44 S+1 vT 450 90 50|13 1 2#0= v7 -90 6.0 80| 2 12 44 N= *2 620 3.0 11.0
2 12 44 S= vT 420 4.0 10.0|11 3 2NN- *K -200 4.0 10.0|13 1 44 N= v2 620 3.0 11.0
16 7 34 S+3 +3 230 20 12014 15 24DO+1 v7 -380 2.0 12014 15 44 N= *2 620 3.0 11.0

Orebro lans BF, Arsmétessilver 2022-11-20, sida 2 av 4




6 8 3NS-4 3 -200 0.0 140| 5 9 2vDN-3 9 -800 0.0 14016 7 44 N= *9 620 3.0 11.0
22 # Kn98 Basta kontrakt 23 476 Basta kontrakt 24 497542 Basta kontrakt
Ost vE3 44 S =420 Syd vED753 24 V =-110 Vast v K95 4e V =-420
oV + D1096 Alla +83 Ingen ¢ 62

#ED93 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v o NT *D96 & ¢ v o NT
4 K5 47642 N9 9 7 108 | 4EDKn10985 442 N858 44 4EK3  4Knl086 N42632
vKn9852 vKD4 S99 7 108 |v10 v K842 S 86856 vKn3 vED2 S42632
+ K8 ¢ Kn543 O4 46 34 |+KD ¢Kn10942 O5 7 5 8 7 ¢ K7543 ¢ EKn9 09 107 109
#8765 *Kn4 V 446 3 4 |«D87 #Kn3 V57587 *E84 #1073 vV 8 107 109

«ED103 « K3 D

v 1076 v Kn96 v 108764

¢E72 ¢ E765 + D108

#K102 *EK64 #KKn52

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 2 3NN+2 +3 460 140 00| 3 13 3a V-1 +8 100 120 20| 7 9 3NV+1 a2 -430 104 3.6

3 13 3NN+1 +3 430 120 20| 6 10 34 V-1 +8 100 120 20|12 4 3NV +1 a4 -430 104 3.6

6 10 3NS= v3 400 100 40|15 1 4eV-1 +8 100 120 20|14 2 3NV+1 a5 -430 104 3.6

5 11 3NN-1 vK -50 50 9016 8 3NS-1 v5 -100 80 6.0|16 8 3NV+1 a2 -430 104 3.6

7 9 3NS-1 v8 -50 50 9.0| 5 11 24 V+1 +8 -140 30 11.0| 3 13 3NV+2 a2 -460 24 11.6
12 4 3NN-1 vK -50 50 90| 7 9 3aV= +8 -140 3.0 11.0| 5 11 3NV +2 a4 -460 24 11.6
15 1 3NN-1 vK -50 50 9.0(12 4 3aV-= +8 -140 30 11.0{15 1 3NV+2 a2 -460 24 116
16 8 24 V+3 +8 -200 00 14.0|14 2 24V +1 &T -140 3.0 11.0| 6 10 A+/A+ 84 84
25 4 D76 Bésta kontrakt 26 4 D1062 Bésta kontrakt 27 & D7 Bésta kontrakt
Nord v K1074 7NT O =-2220 |Ost v E964 2NT S =120 Syd vD3 2NT S D -1-100
oV + D32 Alla +82 Ingen ¢ Kn654

+1074 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #D9842 & ¢ v & NT

4 KKn10854 #E9 NO3200 « EK95 4Kn874 N587 58 «K54  4Kn863 N8 7 467

vKn v ED65 S03200 vKD8 vKnl05 S58758 v7542 vKKn1098 S 8 7 4 6 7

¢ EK7 ¢ Kn6 0O 1310101313 ¢K765 ¢D 0856 85 ¢KD93 ¢2 055876

#KDKn #E8653 V 1310111313 #106 #D9753 V85685 *73 *E106 V55876

432 43 « E1092
v 9832 v732 vEG6

+109854 ¢ EKn10943 + E1087
292 *EK4 #KKn5

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 14 7INO-1 *T 100 120 20|15 3 INV-4 +8 400 140 00|15 3 INS+2 +3 150 140 0.0
13 5 7NO-1 *T 100 120 2.0(|16 9 2¢DS+1 T 380 120 20|16 9 INS+1 ¢+ K 120 120 20
16 9 74 0-1 *T 100 120 20| 4 14 INV-2 46 200 100 40| 1 2 3&N= *2 110 8.0 6.0

1 2 44 V+2 *4 -680 80 6.0| 7 11 2¢DS= 4A 180 80 6.0| 4 14 3+S= a4 110 80 6.0

6 12 64 O= *T -1370 60 80| 1 2 2¢S+1 *6 110 50 90| 6 12 3« N= *2 110 80 6.0

7 11 6NO= *T -1440 20 12013 5 3¢ S= s A 110 50 9.0| 8 10 INS-1 +3 -50 4.0 10.0

8 10 6NO = *T -1440 20 120| 6 12 24 V-1 +8 100 20 12.0|13 5 3NS-2 v7 -100 2.0 12.0
15 3 6NO= *T -1440 20 12.0| 8 10 3vyrDN-2 +Q -500 00 140| 7 11 2v V= ¢4 -110 0.0 14.0
28 a2 Basta kontrakt 29 » EK6 Basta kontrakt 30 4 D72 Basta kontrakt
Vast vKn73 3 N =110 Nord v Kn1064 6NT N =1440 Ost v DKn75 2NT S =120
NS + K982 Alla + KKn109 Ingen + E6

#Kn8752 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *K752 & ¢ v & NT
«D43  4Kn75 N9 7687 «Kn854 4 D97 N 6 12128 12 4 E9864 45 N7 6 6 8 8
v1094 v EK865 S97687 v 753 v2 S 6 12128 12 vK103 v8642 S766 88
+ D543 ¢1076 046655 +76 ¢ D542 071141 2 +D109874 O 5 6 55 4
D106 #E4 V46655 #EKN98 #107643 V71141 #E1093 #D8 V5655414

4 EK10986 41032 4 KKn103

vD2 v EKD98 vE9

¢ EKn + E83 ¢ KKn53

#K93 »D2 #Kn64

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 4 34S= vT 140 100 40| 9 11 6NN+1 &3 1470 140 0.0]16 10 4#DO-3 YA 500 140 0.0

7 13 34 S= vT 140 100 40| 7 13 6v N= a7 1430 11.0 30| 1 4 3NS= a4 400 9.0 5.0

8 12 34 S= vT 140 100 40| 8 12 6v S= 5 1430 11.0 3.0| 7 13 3NS= 8 400 9.0 5.0

9 11 1a S+2 vT 140 100 4.0| 5 15 3NN+3  #3 690 80 6.0| 9 11 3NS= a4 400 9.0 5.0
14 6 24 S+1 vT 140 100 40| 2 3 4y N+2 v2 680 6.0 80|14 6 3NS= a4 400 9.0 5.0

2 3 24S= vT 110 40 100| 1 4 5v N= 3 650 30 11.0| 2 3 INS+1 a4 120 3.0 11.0

5 15 3v O-2 s A 100 10 13.0(16 10 4v N+1  #3 650 3.0 11.0| 8 12 INN+1 +8 120 3.0 11.0
16 10 3v O-2 s A 100 10 130(14 6 6v N-1 *3 -100 0.0 14.0| 5 15 3NS-3 8 -150 0.0 14.0
31 4E94 Basta kontrakt 32 4 EKn7 Basta kontrakt 33 4E74 Basta kontrakt
Syd v D85 5NT S =660 Vast v KD7 3v V =-140 Nord v D983 ANT N =430
NS ¢E4 oV + 872 Ingen + K874

#EDKN96 & ¢ v & NT #DKn92 & ¢ v & NT »E4 & ¢ v & NT

# Kn6 #8752 N 117 10108 +10 « KD53 N55265 «D108 & KKn932 N 7 11107 10

v 1063 v K94 S 117 101111 vKnl109532 vES8 S5526 4 vEKn4 v652 S 7 11107 10

¢ KKn10972 ¢ 865 026222 ¢ K43 ¢ ED6 088978 ¢1062 ¢Kn 061262

2102 »K84 V26222 *E54 #10876 V88978 #D763 #Knl1095 V61262

«KD103 498642 465

v EKn72 v 64 v K107

+D3 + Kn1095 ¢ ED953

#753 *K3 *K82

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

9 13 3NS+3 *T 690 120 20| 2 5 2v 0= +J -110 140 00| 6 1 64 N= LN 920 14.0 0.0
15 7 3NS+3 v3 690 120 20| 6 1 2¢vV+1 2 -140 10.0 4.0|15 7 3NN+2 &J 460 120 20
16 11 3NS+3 +J 690 120 20|10 12 3v V= *Q -140 100 40| 8 14 4vS= *6 420 10.0 4.0

6 1 3NS+2 +9 660 80 6.0[15 7 2vV+1 *Q -140 100 4.0|10 12 3NS= 8 400 80 6.0

2 5 3NN+l 48 630 6.0 80| 9 13 44DS-3 vJ -500 6.0 8.0[16 11 2NN+2 42 180 6.0 8.0

8 14 4v S-1 LN -100 4.0 10.0| 8 14 3NO= *T 600 4.0 10.0| 3 4 4¢ N+1 42 150 4.0 10.0

3 4 3NN-2 +5 -200 10 130(16 11 4v O= +J -620 2.0 12.0| 9 13 3¢ S+1 *6 130 20 12.0
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10 12 3NN-2 +8 -200 10 130 3 4 3NO+1 &2 -630 0.0 140| 2 5 340-2 46 100 0.0 14.0
34 « E8743 Basta kontrakt 35 & E542 Basta kontrakt 36 & 97 Basta kontrakt
Ost v Kn94 5v O =-450 Syd v ED1096 4v S D -3 -500 Vast v EKDKn1085 7v N =2210
NS + 876 oV ¢ 64 Alla +D10
*K6 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v o NT *EK & ¢ v & NT
4 Kn2 #1095 N7 2163 4 KKn103 4986 N2 3744 ~Kn64 K103 N 8 7 131212
vKD105 vE763 S7216 3 vKKn72  v- S33744 v63 v4 S 8 7 131212
¢ ED5 4109432 O 5 10117 8 +8 ¢ EKD1072 O 10106 9 8 47532 ¢KKn9864 O5 5011
210987 #E vV 5 10117 8 #ED105 #8632 V 10106 9 9 #D1097 #Kn82 V55011
« KD6 D7 « ED852
v 82 v 8543 v 972
¢ KKn ¢ Kn953 +E
#DKn5432 *Kn74 #6543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 2 24 N-1 *A -100 140 00| 1 8 3NV-2 v9 200 140 00| 3 6 7NS= v6 2220 140 0.0
4 5 3¢ 0+1 &K -130 11.0 30| 7 2 3vN-1 ¢ A 50 110 30 1 8 7vN= v6 2210 120 20
11 13 2¢ O+2 &K -130 11.0 3.0|16 12 3v N-1 ¢ A -50 110 3.0(11 13 6NN+1 ¢3 1470 10.0 4.0
1 8 3vy0+1 &K -170 80 6.0|/10 14 3¢ O= «Q -110 8.0 6.0 9 15 6v N+1 v4 1460 70 7.0
3 6 2v0+3 &K -200 3.0 11.0| 3 6 3NV= +6 -600 3.0 11.0{16 12 6v N+1 ¢6 1460 70 7.0
9 15 34S-2 vK -200 3.0 110 4 5 3NV= vQ -600 3.0 11.0] 4 5 3NS+4 *7 720 4.0 10.0
10 14 24 N-2 *T -200 3.0 11.0| 9 15 54 V= vA -600 3.0 11.0{10 14 4v N+3 +6 710 2.0 12.0
16 12 3#S-2 LN -200 3.0 11.0|11 13 3NV= vT -600 3.0 11.0| 7 2 4y N+2 43 680 0.0 14.0
37 & Kn7 Bésta kontrakt 38 210 Bésta kontrakt 39 & Kn1042 Bésta kontrakt
Nord v EDKn3 5¢ N =650 Ost v 82 54 O =-650 Syd vE73 3NT S =600
NS +E764 oV ¢ EKn10732 Alla +3
*K82 & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT #D10963 & ¢ v & NT
4854 « KD96 N 8 8 119 9 « ED2 & K98753 N7 7000 4D983 &E76 N8 7 978
v 106 v 987 S8 8 119 9 vEKKNn96 v753 S77000 vD85  v42 S87 979
¢+ Knl1082 ¢ KD3 045244 465 +94 O5 5 11117 ¢10654 ¢ K987 056 454
210654 #DKn7 V45244 *E92 *K3 vV 55 11117 *EK *Kn875 V56454
«E1032 + Kn64 « K5
v K542 vD104 v KKn1096
495 + KD8 ¢ EDKn2
»E93 «D864 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 7 4v N+1 K 650 11.0 3.0(16 13 3v V+1 aT -170 140 00| 5 6 4v S= *A 620 14.0 0.0
5 6 4y N+1 &K 650 11.0 30| 4 7 3vV+4 aT -260 120 20|10 1 2v S+3 *K 200 120 2.0
12 14 4y N+1 #K 650 11.0 3.0|12 14 44 O= +K -620 100 4.0|16 13 2v S= &A 110 10.0 4.0
16 13 4y N+1 &K 650 11.0 3.0 2 9 4e V+1 +3 -650 70 70| 2 9 3vS-1 +K -100 6.0 8.0
8 3 4v N-= v7 620 40 10.0|11 15 44 O+1 ¢K -650 70 70| 4 7 4vS-1 *A -100 6.0 8.0
10 1 4v N= v7 620 40 100 5 6 44 V+3 LN -710 2.0 12.0|11 15 3v S-1 2A -100 6.0 8.0
11 15 4v N= *Q 620 40 100| 8 3 44 O+3 6 -710 20 120| 8 3 34 N-3 +8 -300 1.0 13.0
2 9 4vyN-1 v9 -100 0.0 14010 1 44 O+3 #4 -710 20 12.0|12 14 4vS-3 &K -300 1.0 13.0
40 4 K73 Basta kontrakt 41 4 Kn82 Basta kontrakt 42 4 D2 Basta kontrakt
Vast v KDKn105 44 V =-420 Nord v 96 5NT O =-660 Ost v DKn4 3¢ S =110
Ingen + Kn9 ov + Kn1072 Alla + EK108
*E104 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT #DKn43 & ¢ v & NT
«Kn842 4ED106 N356 24 «4ED73 495 N2 2222 # KKn3 » E854 N6 9777
vE843 v2 S35624 vKDKn7 vE5 S22222 vE98 v 652 S6 9777
¢ EK 410876 09 8 6 108 +K ¢ ED643 O 1110111011 ¢ Kn2 ¢ 743 O7 456 6
#653 *KKn97 V 9 8 6 108 #10954 #E862 V 1110111011 #EK1085 #962 V7456F6
495 » K1064 » 10976
v 976 v 108432 v K1073
¢ D5432 4985 + D965
»D82 »7 »7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 44 0-2 2 100 130 10|11 2 3NV-1 a2 100 140 00|11 2 2¢ N+2 &2 130 14.0 0.0
6 7 4e V-2 vK 100 13.0 1.0|16 14 3NV +1 v9 -630 12.0 2.0| 3 10 INN+1 a5 120 11.0 3.0
3 10 44 0-1 v9 50 70 7.0| 3 10 3NV +2 *K -660 60 80| 9 4 INN+1 LY 120 11.0 3.0
9 4 4eV-1 vK 50 70 7.0| 6 7 3NV+2 v9 -660 6.0 8.0|16 14 2¢ S+1 +J 110 8.0 6.0
11 2 24 0-1 v3 50 70 7.0 9 4 3NO+2 46 -660 6.0 80(12 1 INV-1 +8 100 50 9.0
16 14 3NV-1 vK 50 70 7.0(12 1 3NV+2 *K -660 6.0 8.0|13 15 INV-1 &4 100 50 9.0
12 1 4v0O= 2 -420 20 12.0|13 15 3NO+2 8 -660 6.0 80| 5 8 INV= 43 -90 1.0 13.0
13 15 4vyDN-4 o7 -800 0.0 140| 5 8 4v V+2 *J -680 0.0 140| 6 7 INV= +8 -90 1.0 13.0
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